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A (A)-I), (B)-(IV), (O)(D), (D)-(III
)-(II), (B)-(IV), (C)-(I), (D)-(1T
€ (A)-m), B)-D), (O-(1V), (D)-(II
P (AN, (B)-(D), (O-(IV), (D)1

)
P (A )
)
)
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Agdrt WR s WEaL e,

A(g) = B(g) + %C(g)

([Qadlsr < 2unis K, [Galler 220 () 21 Ugdrt SU6L (p) AL Hoitl Al 94 £2idd © d 2l

Question:
’ 13
a? p
K = :
(1+ 3a)? (1-0)
B i 5
e a? p2
(2 4+ a)? (1—e)
) (o p)?
ap
= 1
(1+ 3a)? (1-0)
D 3
e (a p)?
1
(14 a) (1— a)?
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A2 o [Qardl 2t S

Ceud1:  weldl dad wam (duei) 2 2 © 2 24125 drd Y$l vdl A il Feusd
(2A2l) A D,
[Qeud I1: 25 wimy (Fucun) - Ralszel w2, ag el [SedEeussd Gzl »ud 9.

G-l (S 2ge{ul, 2 2uial [Sseqinisl Wl 9y siudiddl syediol e 2 :

Question:

A ol (G T 24 Qs IT | 9.

Bold [Cand T 24 Qe 1T viel 9.

MECCIES IO RTECTIES | SRR

P (EenA 1ol © e [Baid T uiE 9.
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PN ENEREND TR E

Na,O, As,0,, N,O, NO i CL,0,

a2t Wi Gopopell 24158 (SL) L M 2l

Question:
A0

Bl
Cla
D13
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Al - Tyl - I A eddl

il - 1 yadl - 11
(A) 251ER19e () FeCO,
(B) 4AMI8 (I) PbS
(C) e (Ill) ZnCO,
(D) [Adude (IV) ZnS

Question: L2 2UUAL [Aseuimia] 212l syetior YRiE $31
A (A)-(IV), (B)-(IID), (C)-(I), (D)-()
B (A)-(IV), (B)-(D), (O)-(1), (D)-(IT)
€ (A)-ID), (B)-(I), (O)-(I), (D)-(IV)



P (A)-(m), (B)-(IV), (D)-(I), (D)-(T)
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3L clediell Hlorted Goumt s2el Hie 2l @idglsr-l Aisdll qauz 2ielBls qyzizL w97

Question:

A gioid

Baidoler-

(67

sclf34
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A2 2aL [SenAimisl s4 1L e 7

(A) LiCl 2l MgCl, 24 virel SUAIEU] glod O,

(B) Li,O 2l MgO 251981 48 Uscll A [Suere U2 sd Sl U7 2UEULS 2 O,
(C)  oflod vt 241esell g sAiFSL sl LiF wellui 2091 gloy ©.

(D)  cilod o1l 2Uesdl g 2A5U188 sl Li0 2L wellil a8 gl 9.

A2 200aL [Gseqinial sl 98 AUl srdlo] YRiE $3L

Question:

A 55 (A) 24 (O

B ™

55 (A), (C) 217 (D)

€ 55 (B) 24 ()

P gsd (A) 24 (D)
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2L 2 eniall B,H, w1l s [Geu-l .

(A) B,H, Wl “8l B-H ¢itll #uged 9.

(B) B,H, i, Ml AR 3-5rg-2-8asg 1l ¢l ©.

(C) B,H, 2l gdu 2 O,

(D) B,H, 7 BF, 24l NaBH, ¢i=-l 4idll d 20*amel s<l s ©.
(E) B,H, 2l uuddlx 219, 9.

A2 2utal [Gsedinial el 9y ciuodl svdlel YHE $30

Question:

A 4 A A E



B 54 B,C 4 E

€ ssdCaA D

D s C U E
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ASelev il Mgl af 2ol Jluealss 2l :

Question:

A NF,
B NCI,
C NBr,

D NI
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Elotril AAHAUL 2 20al diedl dead 2234 54 ¢lovr 2l 7

Question:
A Ca2t
B p3+

C F—

D P5 +
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A WEAL BRI v sy “C LAl :

e W Y
HNO Br AR
CSH].O 3 5 A 2y B &
Question: H2504 A KOH
A NO,
|
B

O,N CH=CH,

C
OZN@ C=CH,

|
NO,



D NO,

CH = CH2
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A2 4 [€Gal 2utdlL 9

[Qand 1: st ugRii-l ol vl 8L di-tistoiilsulas 208« oo sioid gl

24| vl gedl AellMi ddl dzd sy 2L 244 Al GurAL BURS $2dL 942 G D,
[Qend 11 ;. wielll Hi-isieAlsHas 2Rl gledl Hiaen qadi-l |ie 22 9.

Question: 3L [AEULALAL DL {12 2 [seiuiedl dlell eig Al sratied wig s3l.

Ao [ T 24 Qa1 Hd 9.

B oid (e T 2 Qe 1T viiel 9.

EECTIES SRR CTIES | gRRS)

M CUTE EEPACRTTNCUIES | ERR
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A2 2iamigl 4 2 Asidr sl Gelgel 87

Question:

A ‘|:|) |C|)

CHj3 —C—CH,—CH,—CH,—C—CH,
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OCHj,4

(i) NaCN
(i) OH

(iii) USSRl
(iv) H,, Ni

ads

Br

Question:

A OCHj

NH,

S oy

B OCH,

HO NH,

*o-

c OCHj

C—NH,

o

Guarll ulsml Yo AAluey 28l :

i AJ’
Yo flusy



D OCH,

HO
NH,
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A2l 2pamig] sy diaRizesd 2s Gelgel 9 9

Question:

A oao1018d - e siaER

B daud- il
C [l
D

Yidl p-cLdgisiloyerie-si-p-¢ldgisdlaaze
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393 K 48 2-3 atm £e1LeL 801 215 HUAAs51SS X 4 4E H,50, U8 Bs1adl lusy Y U 9. s Y
AL 3L LB v 18 52l 0gsilAs RS AU . X 2L g5 BoASIRAUG[8s [Ader B S, 2l
Question: X" RUAL

A Rl

P deydis
C o
)4 Y

D Sadiulsed
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A2 2iamigl s34 olls 2UseH uldedl (antibiotic) <@l ?

Question:

A gl (Vancomycin)

AR (Ampicillin)
isdlsAlA (Ofloxacin)

YR G (Penicillin G)
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Bet {24 12 AULEAL B2 AL 2LRUCHS Y2ASIEL UL BLIRAL PUCSAG QAR UBAS (X) A GHRAL dsvrel
AUA 25 200 O, WS (X) 2 8t U (32UA) (12 F) 2483 2L

Question:

A P oalsBle 2 N2+

B cruBianda sd s A Co2 +

€ Aaer ulbus 2A Hg?t

D Jaaz ulbus 24 Ni2+
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. ~ ~ ~ ~ A n 2 A A .
X cleeteil YRHLERAL hop ARU Ald B, 2 dedd Y 24 quAg sy [Bglnl = A 9. dluuided XAl

251zl 9. (wsl yells)

Question:
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205 (g) = 30, (g)
300 K Uz, 2l 50 2516 [Quld A 6. sy didMist 2 1 atm EALSL 42 MHUBLA Ysal Clad $2512
(—) ] mol—! ©,

[2Ud : In 1.35=0.3 214 R=83 ] K~ mol ]

Question:
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300 K Uz Aldl (2scte) 20201 2118l 7.47 bar 8. 218 g8l AUl 2g512 Al (inject) HLe d dlél
A (R85 AU1EL) UHELAL €l sdS2L 951 glagi-dl Aigdl gL 1 wi 8.
(9Qslne 4 €0 =180 g mol !

R=0.083 L bar K—1 mol 1) (sl yulls)

Question:
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Pt [Hy(g)[H* (aq)|| Cu?* (0.01 M)|Cu(s)

298 Kz 2AUd 1M 4L S8 W [R14d 0576 V ©. glai-Hl pH B, (Aws-l yells)
- - - 3
(M4 EC ,, =034V 2 Al dl 2808 e
Question: Cu / Cu F
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700 —1000 K arudi sellni (Crdir vi) URHeeslededl [[bued wiedl g2 (o)) 2nls Hivdml

. 3 A INSa R . . . B .
e, Ink (e 107 apdu 1A wilkdld yeaszer st 2ued. ulb w ulbusel wld ye
T

K] mol- 1 ©. (-Ams-il yeus)
(284 : R=8.31J K1 mol-1)

-~

T Slope= —18.5

3 »

108 _,
Question: T
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Question: S14e 2 1 e 2uA UL sUEHHL U182 eRAM dsted 9.
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slettee-stetila ABeML 2 [Co,(CO),], Co-Co oitlll vl “X” 24 el (841) CO [aou-st “y”
ddl. X+Y=

Question:
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0.166 g 215 5144[m5 2Asy rirtl A3ritnl g H,S0, 1% 2 521 20241 41z Wl NaOH @i [Rgla

3L AL G Al 20LHAL A 50.0 mL 0.5 N H,S0, 4isll a1z s34l 244l sz
(AuR1EE A €M Aol P8 el dzeeilszel |z 30.0mL 0.25 N NaOH a3l 9. dlsiedlas iyl

R R LT % 3.
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AN Hloytul Sasgir-R19(l Segiel 2ivan 8.
CHj,
=
O
, CH,CN
Question:
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2N WAL Yo ALy ‘A’ sp? AsRd slei-l 819 9.

= +
2 7-sPuda-2, 6-2408216084 —H 5 A7

Yo of[ysy

Question:



